

Jindřich Eliáš

(první brněnský DJ)

Narodil se 29.5.1950 v Brně.

Studoval na gymnáziu Elgartova úspěšně ukončil maturitou v roce 1968, následně nastoupil na právnickou fakultu, kterou nedokončil. Po vzoru své matky, která učila na konzervatoři hru na klavír, získal vztah k hudbě. V roce 1967 byl na své první diskotéce a v roce 1969 začaly jeho první kroky diskžokeje. Se svou ženou má dvě dcery a od dcer dvě vnoučata. V současné době už nikde nevystupuje.

Jindra Eliáš je známý moderátor a první moravský diskžokej, brněnský fanoušek a patriot. Původně se chtěl stát právníkem, ale cestu k tomuto vzdělání ukončila účast na demonstracích proti vpádu vojsk Varšavské smlouvy v roce 1968. Na základě udání strávil osm týdnů v bohunické věznici, po sedmi soudních procesech odešel s podmíněným trestem a právnická fakulta mu doporučila požádat o ukončení studia. Pro Jindru to byl konec profese právníka, ale nikoliv dobrodružné budoucnosti.

Šťastným řízením osudu se stal oficiálním konferenciérem a diskžokejem. Čtyřicet let trávil ve společnosti gramofonových desek, které pouštěl k poslechu i tanci a doprovázel svými originálními komentáři. V legendárním klubu na Šelepce vymyslel a moderoval úspěšné Oldies party, které získaly titul Zlatý MAX jakožto nejlepší diskotéka v České republice. Tuto netradiční hitparádu přivedl Jindra Eliáš i na rozhlasové vlny, kde také v roce 2010 začal vysílat v Českém rozhlase Brno pořad Starobrněnské kolo. Od roku 2015 je jedním z moderátorů Nočního proudu Českého rozhlasu Dvojka. Byl kamarádem legendárního Franty Kocourka, je znalcem brněnského hantecu a objevil se jako autor a interpret na dvou CD písniček a humoru v brněnské hantýrce HANTEC I a II. Převyprávění Malého prince do brněnského hantecu se ujal s velkou pokorou k originálnímu textu i autorovi. Sám tvrdí, že to byl jeden z nejtěžších, ale krásných úkolů v jeho kariéře.

Nyní je v důchodovém věku a užívá si čas se ženou a vnoučaty. Stále čerpá ze zkušeností, které mu dal dědeček, kterého měl moc rád a stihnul mu před svou smrtí něco málo předat.